اختبار تدريبي على امتحان الفترة الاولى
المادة الفيزياء            الصف الحادي عشر     عدد الاوراق  6
المدة : ساعة دراسية  واحدة
السؤال الاول 

أ) اكتب بن القوسين الاسم او المصطلح العلمي الدال على كل من العبارات التالية                                                                                                (4×0.75)

1-كميات فيزيائية يلزم لتحديدها معرفة المقدار والاتجاه ,لا تعتبر كميات متجهة                                                                               (           )

2-المتجهة المفردة التي تقوم بعمل باقي المتجهات .                   (           )

3-قوتان متوازيتان متساويتان مقدارا متعاكستان اتجاها .               (           )

4-تغير متجهة السرعة خلال وحدة الزمن .                            (           )

ب) ضع علامة (  √) او (  × ) امام العبارات التالية                  (4×0.75)
1-تحليل المتجهات هو العملية المعاكسة لجمع (تركيب )المتجهات       (   )

2-لايمكن ايجاد محصلة قوتين الا اذا اثرا في جسم واحد              (   )

3-حاصل الضرب الاتجاهي يساوي حاصل الضرب العددي لنفس المتجهين عندما تكون الزاوية بينهما (120).                                           (   )

[image: image15.wmf]t

4-المنحنى التالي يمثل جسم يتحرك بسرعة ثابتة                       (   )                                    
السؤال الثاني                                           ( 8×1)

1-متجهان متلاقيان في مستوي (
[image: image1.wmf]86
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)فان محصلة هذين المتجهان عنما تكون الزاوية بينهما (90) تساوي :
[image: image16.wmf]v
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2-يكون الجسم الصلب متزنافي حالتين احدى  هاتين الحالتين موجودة في الاختيارات التالية : 

[image: image17.wmf]Y

F

      بعجلة ثابتة                         بسرعة ثابتة 

      بخط مستقيم                        بخط مستقيم وبسرعة ثابتة        
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 3- من خلال المعطيات المدونة على الشكل 
[image: image19.wmf]X

اوجد قيمة الزاوية بين القوة 
[image: image2.wmf]F

 ومحور 
[image: image3.wmf]X
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       لا توجد اجابة صحيحة             30                                                                                                 
4- جسم كتلته (
[image: image4.wmf]0.5
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)  ينزلق من اعلى مستوى املس  مائل على الافق بزاوية  (
[image: image5.wmf]30
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) فان  قيمة رد فعل المسار على الجسم تساوي بوحدة النيوتن    
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5-يكون عزم القوة اكبر ما يمكن في احد الحالات التالية: 

[image: image22.wmf]B

        متجه القوة توازي محور الدوران 

        متجه القوة تلاقي محور الدوران 

         متجهة القوة عمودية على محور الدوران

         متجه القوة تصنع زاوية (90) مع ذراع العزم ولا توازي محور الدوران   

[image: image23.wmf]7

cm

6- انتقل الجسم في الشكل المقابل  من (
[image: image6.wmf]B

)
شرقا ثم اتجه شمالا ثم انعطف غربا كما في الشكل

 والمسافات محددة على الشكل

فان احدى الاجابات صحيحة 

	
	المسافة 
	الازاحة 

	
	21                          
	4

	
	5
	4

	
	21
	3

	
	21
	5


7-يتحرك الجسم بسرعة متناقصة اذا قطع  :
[image: image24.wmf]4

cm

     مسافات متساوية خلال ازمنة  متناقصة 

     مسافات متزايدة خلال ازمنةمتساوية 

     مسافات متساوية خلال ازمنة متساوية 

     مسافات متساوية خلال ازمنة متزايدة 

8- سيارة تسير بسرعة (
[image: image7.wmf]20/

ms

)  ضغط سائقها  على الفرامل فتوقفت بعد ان قطعت مسافة (
[image: image8.wmf]400
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) فان عجلتها بوحدة (
[image: image9.wmf]2
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) تساوي 
[image: image25.wmf]10
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السؤال الثالث            
1-اعطي تعليلا علميا سليما لكل مما ياتي :        

ا- يمكن الحصول على قيم متعددة لمحصلة نفس المتجهين 

....................................................................................

....................................................................................

ب- يعتبر العزم كمية متجهة  

....................................................................................

....................................................................................

2- مالمقصود بكل ممايلي 

أ- عجلة جسم تساوي (
[image: image10.wmf]2

5/

ms

)    

....................................................................................

ب-الجسم يتحرك بسرعة ثابتة
....................................................................................
....................................................................................

3- عدد العوامل التي تتوقف عليها 

أ-عزم القوة 

1-..........................................

2-..........................................

ب- محصلة اي متجهين متلاقيين في مستوى 
1-........................................

2-........................................

4- قارن بين مايلي  
	من حيث 
	حسم خاضع لقوتين متلاقيتين 
	جسم خاضع لقوتين متوازيتين  

	شرط الاتزان  
	
	

	حدد بالرسم على الشكل محصلة القوتين  والقوة التي تتزن معهما  

	
[image: image11]
	
[image: image12]


السؤال الرابع  
1- استنتج العلاقة التي تعطي عزم الازدواج  (مع الرسم)          (4 درجات )

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................
حل المسألتين التاليتين                                                 (2×3=6)

المسألة الاولى 
من خلال المعطيات المدونة على الشكلاذا علمت ان الجسم متزن  اوجد 
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1-قيمة قوة الشد في الحبل 

..................................

..................................

.................................

..................................

................................

................................

2-قيمة وزن الجسم المعلق 

.................................................................................................................................................................

المسألة الثانية

انطلقت سيارة من سكون وبعد (
[image: image13.wmf]5

s

) اصبحت سرعتها (
[image: image14.wmf]20/

ms

)  والطلوب 

1- العجلة التي تتحرك بها السيارة 
............................................................................................................................................................................................................................................................

2-المسافة التي تقطعها خلال الفترة الزمنية السابقة
........................................................................................................................................................................ مع تمنياتي لكم بالتوفيق
مدرس الفيزياء : محمد سعيد السكاف
� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





Y





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���








[image: image27.wmf]30

q

=°

_1256220214.unknown

_1256220998.unknown

_1256221841.unknown

_1256222685.unknown

_1256223078.unknown

_1256221929.unknown

_1256221824.unknown

_1256220759.unknown

_1256220817.unknown

_1256220867.unknown

_1256220873.unknown

_1256220782.unknown

_1256220240.unknown

_1252137532.unknown

_1252138006.unknown

_1256219290.unknown

_1256220163.unknown

_1252141874.unknown

_1254007684.unknown

_1252137968.unknown

_1251940512.unknown

_1252113131.unknown

_1252113158.unknown

_1252112672.unknown

_1251940489.unknown

